

24 июня 2016 подопечные Центра адаптации и реабилитации инвалидов отправились на экскурсию в Саратовский музей стекла. Это уникальный музей, находящийся в составе предприятий группы «Объединенные стекольные заводы». Начало музею положил ассортиментный кабинет, предназначением которого был сбор заводских образцов серийной продукции и экспериментальных изделий. Вскоре такое собрание превратилось в коллекцию крупных размеров с пятью тысячами экспонатов.

Музей стекла сегодня является необычным заведением, имеющим обширную экспозицию уникальных стеклянных изделий и изящных хрустальных экспонатов. Музей сохранил лучшие традиции, который передал Саратовский завод технического стекла. Его изделия познакомили клиентов Центра с достижениями компаний, представляющих объединение стекольных заводов города. Все изделия, полученные саратовскими мастерами, удивляют необычным дизайном и изящными формами.

Саратовский музей стекла считается одной из достопримечательностей области и пользуется большой популярностью, его посещают несколько тысяч посетителей в год. Музей радует экспонатами, привлекающими внимание гостей, независимо от их интересов и возраста.

По окончании экскурсии все желающие смогли сфотографироваться в музее. Администрация Центра реабилитации благодарит руководство и сотрудников учреждения за проведение интересной и познавательной экскурсии.



